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                                                                           Κίσσαμος, 24/07/2023
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ: «ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΟΛΩΝ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ»

Σε επιστολή του, ο επικεφαλής της αντιπολίτευσης κ. Σταθάκης εγκαλεί το Δήμαρχο Κισσάμου επειδή προστάτευσε το συμφέρον και τα δικαιώματα του Δήμου.

Όπως έχουμε δημόσια ενημερώσει, τα γεγονότα έχουν ως εξής:

Ιδιώτης, μέσω δικηγόρου, απέστειλε έγγραφο με το οποίο απαιτεί να φύγει ο Δήμος από τη θέση την οποία κατέχει νομίμως στην παραλία της Παχιάς άμμου προκειμένου να επεκτείνει την δραστηριότητά του στη θέση αυτή.

Ο δήμαρχος ενεργεί θεσμικά και ενημερώνει γραπτώς την μόνη αρμόδια Κτηματική Υπηρεσία του Δημοσίου, καλώντας την να παρέμβει ως έχει υποχρέωση στην συγκεκριμένη θέση στην παραλία της Παχιάς Άμμου στα Φαλάσαρνα.

Η Κτηματική Υπηρεσία αποστέλλει έγγραφο στο ΑΤ Κισσάμου, όπου με απόλυτη σαφήνεια ζητά τον έλεγχο από την Αστυνομία, δηλώνοντας παράλληλα ότι λόγω κωλύματος της υπηρεσίας δεν μπορεί να παρίσταται. Η παρέμβαση που ζητά η Κτηματική Υπηρεσία αφορούσε αυστηρά στη συγκεκριμένη θέση που κατείχε νόμιμα ο Δήμος στην παραλία της Παχιάς Άμμου.

Η επιστολή Σταθάκη δείχνει ότι έχει ξεχάσει το ρόλο του ως «Αυτοδιοικητικός» και ενεργεί ως « Δικηγόρος Διεκπεραίωσης» υποθέσεων ιδιώτη.

Ενημερώνουμε ότι αυτή η Δημοτική Αρχή και εγώ ως Δήμαρχος, με την συμπαράσταση φορέων και πολιτών, διασφαλίζουμε το δικαίωμα όλων να έχουν ελεύθερους δημόσιους χώρους στις παραλίες χωρίς αποκλεισμούς, είτε από ιδιώτες με θαλάσσια μπαρ τύπου Μυκόνου και Ρόδου, είτε από μεγάλα ξενοδοχεία σε αυστηρά προστατευόμενες περιοχές.

Τα δημοσιευόμενα έγγραφα αποδεικνύουν του λόγου το αληθές.

Ο Δήμαρχος Κισσάμου

Γιώργος Μυλωνάκης


